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Мла ди ма олак ша но тра же ње по сла
Ра зним ак тив но сти ма обез бе ђе но ве ће уче шће мла дих у ме ра ма и про гра ми ма ак тив не по ли ти ке 
за по шља ва ња, под сти ца но отва ра ње но вих рад них ме ста и раз ви ја но са мо за по шља ва ње 
и пред у зет ни штво код мла дих у свим сре ди на ма

Од са мог осни ва ња као је дан од 
глав них за да та ка Кан це ла ри је 
за мла де Оп шти не Шид је сте 

да под сти че и сти му ли ше све об ли ке 
за по шља ва ња, са мо за по шља ва ња и 
пред у зет ни штва мла дих. По ред то га, 
за по сле ни у овој Кан це ла ри ји кон-
стант но ра де и на уна пре ђе њу пер-
спек ти ве мла дих на тр жи шту ра да, 
као и на ства ра њу усло ва за че шће и 
ква ли тет ни је за по шља ва ње мла дих. 

Ка ко нам је ре кла На та ша Дра-
гић, ко ја је до 1. сеп тем бра оба-
вља ла по сло ве ко ор ди на то ра ове 
Кан це ла ри је, они су у про те клом 
пе ри о ду ра зним аквит но сти ма 
обез бе ди ли ве ће уче шће мла дих у 
ме ра ма и про гра ми ма ак тив не по-
ли ти ке за по шља ва ња, под сти ца ли 
отва ра ње но вих рад них ме ста, раз-
ви ја ли са мо за по шља ва ње и пред у-
зет ни штво код мла дих у свим сре-
ди на ма, а та ко ђе су и ра ди ли на 
по ве ћа њу про фе си о нал не и про-
стор не по кре тљи во сти мла дих.

- У про те клом пе ри о ду спро во ди-
ли смо не ко ли ко ак ци ја ко је су се 
од но си ле на за по шља ва ње мла ди. 

То је, пре све га, про је кат „Зна њем 
и ве шти ном лак ше до по сла“, ко ји је 
ре а ли зо ван у са рад њи са Тех нич ком 
шко лом „Ни ко ла Те сла“ из Ши да и 
На ци о нал ном слу жбом за за по шља-
ва ње – ис по ста ва Шид. Овај про-
је кат је под ра зу ме вао ра чу нар ску 
обу ку за мла де од 15 до 30 го ди на, 
ко ји су не за по сле ни и ко ји ма је ово 
по слу жи ло као осно ва за ак тив но 
тра же ње по сла. Два де сет по ла-
зни ка су би ли у при ли ци да стек-
ну основ но зна ње из  ра чу нар ских 
обла сти: Win dows, Mir co soft Of fi ce 
и  ин тер нет. Обу ку су спро во ди ли 
про фе со ри ра чу нар ста и ин фор ма-
ти ке ТШ „Ни ко ла Те сла“, два пу та 
не дељ но у про сто ри ја ма шко ле. 
По за вр шет ку обу ке по ла зни ци су 
по ла га ли за вр шни тест зна ња, на 
осно ву ко јег су до би ли сер ти фи кат 
о успе шно за вр ше ној обу ци. Та ко-
ђе, у са рад њи са УСА ИД- ом ор га-
ни зо ва ли смо и „Обу ку за пи са ње 
би знис пла на“ за 20 мла дих осо ба 
ко је има ју по слов ну иде ју. На и ме, 
ка ко би се до при не ло ре ша ва њу 
про бле ма не за по сле но сти код мла-
дих у оп шти ни Шид, Аме рич ка ор-
га ни за ци ја за ме ђу на род ни раз вој 
(УСА ИД) ор га ни зо ва ла је у са рад њи 
са Кан це ла ри јом за мла де оп шти не 
Шид дво днев ни тре нинг из обла сти 
пред у зет ни штва на ме њен мла дим 
пред у зет ни ци ма  за ин те ре со ва ним 
за за по чи ња ње соп стве ног би зни са 
– ре кла нам је На та ша Дра гић.

По ред то га, то ком ове го ди не 
шид ска Кан це ла ри ја за мла де ре-
а ли зо ва ла је и „Обу ку за по чет ни-
ке у би зни су“. 

- Удру жи ли смо се са На ци о нал-
ном слу жбом за за по шља ва ња - ис-
по ста вом у Ши ду, та ко да је ста ро-
сна струк ту ра би ла ша ро ли ка:  јед на 
по ло ви на од укуп ног бро ја по ла зни-
ка су има ли до 30 го ди на, а дру га 

по ло ви на ви ше од 30 го ди на ста ро-
сти. Те ме ко је је обу ка об у хва ти ла 
би ле су, та ко ђе, ша ро ли ке: мо ти ви 
и осо би не пред у зет ни ка, ана ли за и 
вред но ва ње би знис иде ја, прав ни 
основ по сло ва ња, при вред ни су бјек-
ти, по јам, до ку мен та ци ја, ре ги стра-
ци ја, из во ри фи нан си ра ња, по ре зи 
и до при но си, би знис план...– ре кла 
нам је На та ша Дра гић, до да ју ћи да 
је циљ одр жа ва ња обу ка би ло обез-
бе ђи ва ње ви шег ни воа зна ња пред-
у зет ни ка и по чет ни ка у би зни су.

Тре нин зи су осми шље ни та ко 
да по мог ну мла ди ма у раз ви ја њу 
основ них пред у зет нич ких ве шти-
на, у ин фор ми са њу о до ступ ним 

раз вој ним фон до ви ма и на чи ни ма 
ка ко успе шно кон ку ри са ти за фи-
нан сиј ска сред ства ко ја им сто је 
на рас по ла га њу. 

По за вр шет ку обу ке по ла зни ци су 
до би ли сер ти фи кат, ко ји је при знат 
од стра не На ци о нал не слу жбе за 
за по шља ва ње и оста лих др жав них 
ин сти ту ци ја ко је под сти чу са мо за-
по шља ва ње и от по чи ња ње би зни са. 
Обу ка је би ла бес плат на и из во ди-
ла се по ме то до ло ги ји На ци о нал не 
аген ци је за ре ги о нал ни раз вој.

Са ња Ми хај ло вић

(Про је кат по др жа ло 
Ми ни стар ство кул ту ре, ин фор ми са ња 

и ин фор ма ци о ног друштва)

Ути сци 
по ла зни ка обу ке

- Не дав но смо спро ве ли ан ке ту 
ме ђу ис пи та ни ци ма ко ји су про-
шли УСА ИД-ову обу ку и сви ути-
сци су по зи тив ни. Не ки од по ла-
зни ка су на кон обу ке по кре ну ли 
соп стве ни по сао. У одељ ку „пред-
ло зи и су ге сти је“, углав ном су на-
во ди ли тре нин ге и обу ке слич ног 
ти па, јер - ка ко ка жу - од не про-
це њи ве вред но сти је ди рек тан 
раз го вор у ко јем се  на ли цу ме-
ста мо гу до би ти мно ги од го во ри – 
ис та кла је На та ша Дра гић.

По ла зни ци обу ке за мла де пред у зет ни ке Пре да ва ње у оп штин ској са ли

Обу ка за по чет ни ке у би зни су

ШИД • БРОЈ НИ ПРО ЈЕК ТИ КАН ЦЕ ЛА РИ ЈЕ ЗА МЛА ДЕ 
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